

Asistenta tehnica din partea proiectantului pentru obiectivul de investitii "AMENAJARE PIAȚĂ AGRO-ALIMENTARĂ DIN ORAȘUL ȘIMLEU SILVANIEI" Numar zile pana la care se pot solicita clarificari inainte de data limita de depunere a ofertelor/candidaturilor:cu 15 zile inainte de data limita depunerii ofertelor. Termenul-limita in care autoritatea contractanta va raspunde in mod clar si complet tuturor solicitarilor de clarificare/informatiilor suplimentare este: cu 6 zile inainte de data limita depunerii ofertelor.

I.D.: 54071787

Data publicarii	09.02.21	Coduri CPV	79933000-3
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ:	95.818,00 RON - 95.818,00 RON
-------------------	-------------------------------

Descriere: Obiectivul general al achiziției este asigurarea asistenței tehnice din partea proiectantului pe parcursul realizării contractului de execuție a lucrărilor pentru obiectivul de investiție "Amenajare piață agro-alimentară din orașul Simleu Silvaniei" str. Stephanus Bathory,nr.14, Simleu Silvaniei, judetul Salaj". Scopul serviciilor de asistență tehnică din partea proiectantului pentru obiectivul de investiție este de a oferi achizitorului siguranța că executantul căruia i-a fost atribuit contractul va beneficia de rezolvarea oricăror deficiențe de proiectare, de răspunsuri la întrebările legate de proiectare, dar va asigura achizitorul că executantul va îndeplini și respecta prevederile Proiectului tehnic împreună cu detaliile de execuție și caietului de sarcini. Asistența tehnică presupune în general supervizarea execuției unei construcții, permanent sau în momente cheie, constatarea greșelilor sau erorilor de execuție și propunerea de soluții de remediere, pentru a menține gradul de siguranță dorit și urmăresc soluționarea obiectivelor cuprinse în anexele la procesul-verbal de recepție la terminarea lucrărilor și îndeplinirea recomandărilor comisiei de recepție. La finalul lucrărilor, împreună cu diriginții de șantier predau către investitor actele de recepție și cartea tehnică a construcției după efectuarea recepției la terminarea lucrărilor. Activitatea de asistență tehnică din partea proiectantului va fi condusă de următoarele principii: imparțialitate față de toți factorii implicați în derularea contractului de lucrări care concură la punerea in aplicare a proiectului elaborat de către proiectant (se va ține seama de prevederile Legii concurenței nr.21/1996, republicată si Legii nr. 11/1991, privind combaterea concurenței neloiale, cu modificările și completările ulterioare), profesionalism, fidelitate, respectarea legalității